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Statistique	de	visites

299 178 44 77 59,5	%
Nombre
de	visites

Questionnaires	
complets

Questionnaires
incomplets

Seulement
affichés

Taux	de	remplissage

Historique	des	visites	(30-03-2017	–	08-05-2017)

30-03 01-04 03-04 05-04 07-04 09-04 11-04 13-04 15-04 17-04 19-04 21-04 23-04 25-04 27-04 29-04 01-05 03-05 05-05 07-05 09-050

20

40

60

Nombre	de	visites	(299) Questionnaires	complets	(178)

Nombre	total	de	visites Sources	des	visites Durée	de	réalisation

25,8	%

14,7	%
59,5	%

100	%

34,8	%

43,8	%

9,0	%
7,9	%

Seulement	affiché	(25,8	%)
Incomplet	(14,7	%)
Complet	(59,5	%)

Lien	direct	(100	%) 2-5	min.	(4,5	%)
5-10	min.	(34,8	%)
10-30	min.	(43,8	%)
30-60	min.	(9,0	%)
>60	min.	(7,9	%)
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Filtres	selon

Réponses
Question	n°	3.	„You	are:	“
Que	les	réponses:

Single

Réponses
Question	n°	1.	„You	are	a:	“
Que	les	réponses:

Man

Réponses	rejetées 0
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Résultats

1.	You	are	a:
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Man 26 100	%

	Woman 0 0	%

26	(100%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

2.	Age:
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	13	to	19	years	old 3 11,5	%

	20	to	29	years	old 11 42,3	%

	30	to	39	years	old 7 26,9	%

	40	to	49	years	old 5 19,2	%

	50	to	59	years	old 0 0	%

	60	and	over 0 0	%

3	(11,5%)

11	(42,3%)

7	(26,9%)

5	(19,2%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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3.	You	are:
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Single 26 100	%

	Married 0 0	%

26	(100%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

4.	You	have	been	married	for:
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

5.	On	a	scale	1	to	10	how	do	you	rate	your	relationship	with	your	spouse	in	general
(1	star	=	really	bad;	10	stars	=	cannot	be	better)
Évaluation	par	étoiles,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

Nombre	d'étoiles	0/10

6.	How	do	you	rate	your	relationship	with	your	spouse	in	the	area	of	"commitment"
(1	star	=	I	struggle	with	divorce;	10	stars	=	I'm	100%	sure	I	will	never	leave	my
spouse)
Évaluation	par	étoiles,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

Nombre	d'étoiles	0/10
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7.	How	do	you	rate	your	relationship	with	your	spouse	in	the	area	of	"openness	&
vulnerability"	(1	star	=	we	are	not	open;	10	stars	=	we	share	every	thought	&
struggle	in	life)
Évaluation	par	étoiles,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

Nombre	d'étoiles	0/10

8.	How	satisfied	are	you	in	your	marriage	regarding	your	"sex	life"	(1	star	=	not
satisfied	at	all;	10	stars	=	cannot	be	better)
Évaluation	par	étoiles,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

Nombre	d'étoiles	0/10

9.	Do	you	have	problems	with:
Choix	multiple,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

10.	Is	it	easy	for	you	to	discuss	about	your	sex	life	with	your	spouse?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

11.	Do	(did)	you	see	a	professional	sexologist?
Choix	multiple,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x

12.	Where	would	you	tend	to	go	to	seek	help?
Réponses	textuelles,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x
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13.	Which	area	would	you	like	to	see	improved	the	most	in	your	marriage	(it's	a
priority	list,	just	move	the	answer	up	or	down)
Classement	par	ordre	de	préférence,	Nombre	de	répondants	1x,	sans	réponse	25x

Réponse Importance

	spending	more	time	together 1

	other...	please	describe 1

	prayer	life	as	a	couple 1

	connection	/	intimacy 1

	frequency	of	sex	life 1

	quality	of	sex	life 1

	better	communication 1

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0

1,0
0 0,5 1 1,5 2 2,5 3 3,5 4 4,5 5 5,5 6 6,5 7 7,5 8

14.	Do	you	feel	like	the	quality	of	your	sex	life	is	improving?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	0x,	sans	réponse	26x
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15.	For	singles	only:	do	you	consider	building	a	romantic	relationship	with:
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Only	disciples	in	our	fellowship	of	churches 14 53,8	%

	disciples	+	christians	&	believers	in	Jesus	in	other	churches 8 30,8	%

	No	one,	I	want	to	stay	single 1 3,8	%

	Anyone...	please	comment: 3 11,5	%

14	(53,8%)

8	(30,8%)

1	(3,8%)

3	(11,5%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

The	answer	depends	on	our	relation	with	God,	how	close	we	are	with	Him.

no	comment

not	single



European	Bible	School	survey	:	Healthy	and	Biblical	view	on	sexuality

10

16.	On	a	scale	1	to	10,	how	much	do	you	struggle	with	"flirting"	or	having	a
relationship	with	(another)	a	man/woman	(1	=	never;	10	=	it's	my	biggest	struggle
in	life)
Évaluation	par	étoiles,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Nombre	d'étoiles	5,1/10

Réponse Réponses Ratio

	10/10 	 2 7,7	%

	9/10 	 1 3,8	%

	8/10 	 1 3,8	%

	7/10 	 3 11,5	%

	6/10 	 3 11,5	%

	5/10 	 6 23,1	%

	4/10 	 3 11,5	%

	3/10 	 3 11,5	%

	2/10 	 2 7,7	%

	1/10 	 2 7,7	%

2	(7,7%)

1	(3,8%)

1	(3,8%)

3	(11,5%)

3	(11,5%)

6	(23,1%)

3	(11,5%)

3	(11,5%)

2	(7,7%)

2	(7,7%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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17.	Do	you	believe	in	being	"pure"	(not	having	sex)	before	marriage?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	yes 23 88,5	%

	no 2 7,7	%

	It	depends...	please	comment: 1 3,8	%

23	(88,5%)

2	(7,7%)

1	(3,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

...	on	relationship	with	God.
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18.	On	a	scale	1	to	10,	how	much	do	you	struggle	with	lust	(1	=	never;	10	=	it's	my
biggest	struggle	in	life)
Évaluation	par	étoiles,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Nombre	d'étoiles	7,2/10

Réponse Réponses Ratio

	10/10 	 4 15,4	%

	9/10 	 4 15,4	%

	8/10 	 6 23,1	%

	7/10 	 3 11,5	%

	6/10 	 3 11,5	%

	5/10 	 3 11,5	%

	4/10 	 2 7,7	%

	3/10 	 0 0	%

	2/10 	 0 0	%

	1/10 	 1 3,8	%

4	(15,4%)

4	(15,4%)

6	(23,1%)

3	(11,5%)

3	(11,5%)

3	(11,5%)

2	(7,7%)

0%

0%

1	(3,8%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%
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19.	How	often	do	you	honestly	look	at	erotic	or	pornographic	websites?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	never	(or	almost	never) 7 26,9	%

	a	few	times	during	the	year 4 15,4	%

	almost	once	per	month 1 3,8	%

	a	few	times	per	month 5 19,2	%

	once	a	week 3 11,5	%

	several	times	per	week 4 15,4	%

	almost	every	day 2 7,7	%

	every	day	and	more 0 0	%

7	(26,9%)

4	(15,4%)

1	(3,8%)

5	(19,2%)

3	(11,5%)

4	(15,4%)

2	(7,7%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

20.	Do	you	feel	like	at	this	time	you	are	improving	in	your	purity	or	regressing?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	25x,	sans	réponse	1x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Improving 7 28,0	%

	Stagnating 11 44	%

	Regressing 6 24	%

	other	feeling...	please	comment 1 4	%

7	(28%)

11	(44%)

6	(24%)

1	(4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%



European	Bible	School	survey	:	Healthy	and	Biblical	view	on	sexuality

14

It's	depend	the	period

21.	What	do	you	think	would	help	you	progress	in	your	purity?
Réponses	textuelles,	Nombre	de	répondants	21x,	sans	réponse	5x

Proper	buddy	system.	Deeper	connection	with	God	and	other	Christians.

Fear	more	God	and	keep	hearing	his	commandments	daily.

Someone	that	actually	understands	what	it's	like	to	be	a	same-sex-attracted	christian

sincere	and	1to1	coaching,	or	following	a	support-group	specifically	focussed	at	purity-issues.

Get	married	to	have	a	safe	place	for	sexuality

A	closest	relationship	with	Christ.

Trust	in	God

To	rebuild	my	relationship	with	Jesus	in	general	since	I'm	stuck	in	my	faith.

if	I	see	in	a	near	future	a	woman	in	my	liife	who	accept	me	(not	sexually)	and	maybe	we	have	a	future,	then	I	can	wait	for	her.

Maybe	if	I	can	feel	more	love	and	other	positive	emotion	from	God.

Being	asked	about	it	and	talking	about	it	more	often.

To	talk	about	that	with	brothers,	totaly	open	with	no	judgment

It	helps	me	to	make	decision	to	focus	on	the	King	Jesus.

Accountability,	consistent	efforts	to	pray

Read	Bible

Being	always	open	and	someone	who	always	ask	How	am	i

being	more	focused	on	God	and	not	on	my	needs

Accountability.

marriage

More	accountability	amongst	brothers

Getting	married?
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22.	Do	you	believe	that	masturbation	is	a	sin?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Yes,	in	all	circumstances 15 57,7	%

	Only	if	it's	connected	with	lust	(porn) 7 26,9	%

	no,	it's	not	(even	connected	with	porn) 0 0	%

	It	depends...	please	comment: 4 15,4	%

15	(57,7%)

7	(26,9%)

0%

4	(15,4%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

I'm	not	sure	anymore,	I	used	to	believe	it	was	always	a	sin

Only	if	it's	connected	with	lust	(porn	or	imagination)

Medical	reason	for	a	single	man.	Married	it's	different,	but	yeah	it's	a	sin

I	noticed	it	shift	my	concentration	away	from	Goďs	view,	so	Yes,	it	is	sin.

23.	Do	you	believe	that	homosexuality	is	a	sin?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	25x,	sans	réponse	1x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Yes	always 20 80	%

	No	it's	not 1 4	%

	It	depends...	please	comment 4 16	%

20	(80%)

1	(4%)

4	(16%)
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

Acting:	yes	Attraction:	no

homosexual	behavior	is	a	sin,	but	having	homosexual	temptations	is	not.

It	is	more	sorrow	of	the	soul	reflecting	how	far	is	this	soul	from	God.

The	homosexual	"orientation"	in	itself	is	not,	the	act	of	homosexual	activity/fantasy	is.
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24.	Do	you	find	it	hard	to	talk	about	your	sexuality	with	your	friends	in	the	church?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	Not	hard	at	all 6 23,1	%

	Sometimes	hard 11 42,3	%

	Very	hard 9 34,6	%

	It's	impossible	for	me	to	talk	about	this	topic 0 0	%

6	(23,1%)

11	(42,3%)

9	(34,6%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

25.	Do	you	feel	more	guilty	and	ashamed	in	the	area	of	sexual	sins	than	about
other	sins?
Choix	unique,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Choix	de	réponse Réponses Ratio

	more	guilty 21 80,8	%

	same 4 15,4	%

	less	guilty 1 3,8	%

	not	guilty 0 0	%

	other	feeling...	please	describe: 0 0	%

21	(80,8%)

4	(15,4%)

1	(3,8%)

0%

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

26.	What	do	you	expect	from	your	church	regarding	the	topic	of	sexuality?
Réponses	textuelles,	Nombre	de	répondants	19x,	sans	réponse	7x
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Singles	need	to	provided	with	more	focused	/workshops.

More	blunt	lessons	that	actually	address	the	issue	of	homosexuality	in	our	churches

guidance	and	grace

Don't	forget	the	singles
Help	them	to	get	to	singles	meeting,	otherwise	they	die	o.	leave
Make	sure	that	people	are	aware	that	porn	is	a	sin	which	involves	others	(actors,	film	industry)
Make	clear	that	there	is	no	reason	for	marrieds	to	do	porn.

Formation	groups	to	talk	about	it,	confess	our	sins	and	pray	for	one	another.

Guideline,	direction	rehabilitation

I	expect	to	talk	about	it	with	utmost	sincerity.

Not	only	one	single	women	will	be	in	the	church.

It	would	really	awesome	if	I	can	feel	more	empathy,	trust,	openness	and	caring	from	others	(unconditionally	of	course).	Maybe	these	could	give	
me	some	more	brave	and	openness.

more	openness

To	talk	about	that	like	other	subject.	And	talk	with	young	people	of	the	church

I	would	be	thankfull	for	prayers.

Especially	as	single	we	see	most	relationships	as	almost	perfect	but	a	lot	has	been	invested	before	it	got	all	fuzzy.	So	lot	of	open	and	brutally	
honest	sharing	would	help.	I	guess	to	connect	to	reality.

Talk	about	it

maybe	it	could	some	lessons	about	dating	and	having	romantic	relationships

Clear,	non-compromising	teaching.
Grace.

to	be	more	open	on	such	topics

More	openness	about	sexuality	amongst	singles	and	couples

Have	more	teachings	about	it,	because		it	is	hardly	ever	mentioned	in	church.
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27.	On	a	scale	1	to	10,	how	do	you	evaluate	your	relationship	with	God	(1	=	really
bad;	10	=	the	best	time	ever	in	my	walk	with	God)
Évaluation	par	étoiles,	Nombre	de	répondants	26x,	sans	réponse	0x

Nombre	d'étoiles	5,7/10

Réponse Réponses Ratio

	10/10 	 0 0	%

	9/10 	 1 3,8	%

	8/10 	 2 7,7	%

	7/10 	 8 30,8	%

	6/10 	 3 11,5	%

	5/10 	 5 19,2	%

	4/10 	 4 15,4	%

	3/10 	 2 7,7	%

	2/10 	 1 3,8	%

	1/10 	 0 0	%

0%

1	(3,8%)

2	(7,7%)

8	(30,8%)

3	(11,5%)

5	(19,2%)

4	(15,4%)

2	(7,7%)

1	(3,8%)

0%
0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55% 60% 65% 70% 75% 80% 85% 90% 95% 100%

28.	Any	other	comment	regarding	this	topic	/	survey?
Réponses	textuelles,	Nombre	de	répondants	8x,	sans	réponse	18x

Doesn't	go	too	deep,	just	touches	the	surface.	A	number	of	singles	are	leaving	due	to	relationships	in	the	world	and/or	sexuality	struggles.	The	
churches	in	Europe	seem	ignorant	of	this.

thanks	for	bringing	this	up.	I	think	it's	a	very	important,	yet	stigmatized	topic	in	church
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Have	not	only	marrieds	lead	the	class.	It's	easy	to	preach	to	the	shipwrecked	if	you	are	on	dry	land.	Have	someone	speak	who	was	out	on	the	
sea	for	10+	years.

No

thank	you

Thanks	for	talking	about	this	topic.	Very	important.

we	have	to	speak	more	about	this	topics	at	church

Classes/devotionals	for	singles	(divided	into	different	groups:	pre-teens,	teens,	and	adults.
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Paramètres

Questions	par	page Une

Permettre	d'envoyer	le	questionnaire	plusieurs	fois	?

Permettre	le	retour	aux	questions	précédentes	?

Afficher	les	numéros	de	questions	?

Attribution	aléatoire	des	questions	?

Afficher	la	barre	de	progression	?

Souhaitez-vous	recevoir	des	notifications	par	mail	?

Protection	par	mot	de	passe	?

Restriction	d'adresse	IP	?
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Annexe	:	Questionnaire

European	Bible	School	survey	:	Healthy	and	Biblical	view	on	sexuality
Dear	sister,	dear	brother,

Here's	 an	ANONYMOUS	 survey	for	 all	 disciples	 in	 the	 European	 Churches	of	 Christ.	 This	 survey	will	 help	us	prepare	 the	next	 EBS	 session	on	 the	 topic
"Healthy	and	biblical	view	on	sexuality".

Your	honest	 answers	will	help	us	better	understand	the	convictions	and	the	needs	 in	the	churches	regarding	this	 important	area	of	our	 lives.	 The	more
answers	we	have,	the	better	understanding	we	will	get	to	help	disciples.	 To	be	efficient,	the	questions	are	very	"realistic".	We	hope	it	will	not	hurt	your
sensitivity	or	spirituality.	Feel	free	to	not	answer	the	questions	you	don't	feel	comfortable	with.

Please	answer	before	Tuesday,	May	9th.	It	only	takes	about	5	to	10mn.

Thanks	a	lot	for	your	participation	!

The	EBS	committee

Micha,	Brad,	Pierre-Louis,	Scott	&	Thierry

1.	You	are	a:
Man

Woman

2.	Age:
13	to	19	years	old

20	to	29	years	old

30	to	39	years	old

40	to	49	years	old

50	to	59	years	old

60	and	over

3.	You	are:
Single

Married
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4.	You	have	been	married	for:
0	to	3	years

4	to	7	years

7	to	14	years

15	to	29	years

More	than	30	years

5.	On	a	scale	1	to	10	how	do	you	rate	your	relationship	with	your	spouse	in	general	(1	star	=	really
bad;	10	stars	=	cannot	be	better)

/ 10

6.	How	do	you	rate	your	relationship	with	your	spouse	in	the	area	of	"commitment"	(1	star	=	I
struggle	with	divorce;	10	stars	=	I'm	100%	sure	I	will	never	leave	my	spouse)

/ 10

7.	How	do	you	rate	your	relationship	with	your	spouse	in	the	area	of	"openness	&	vulnerability"	(1
star	=	we	are	not	open;	10	stars	=	we	share	every	thought	&	struggle	in	life)

/ 10

8.	How	satisfied	are	you	in	your	marriage	regarding	your	"sex	life"	(1	star	=	not	satisfied	at	all;	10
stars	=	cannot	be	better)

/ 10

9.	Do	you	have	problems	with:
Sex	drive	/	Libido

Having	orgasm

Faking	(simulating)	orgasm

Having	the	same	sex	drive/expectations	than	my	spouse

No	problems

Other	problems	?	Please	describe:

10.	Is	it	easy	for	you	to	discuss	about	your	sex	life	with	your	spouse?
Yes	very	easy,	we	openly	talk	about	it

It	is	a	sensitive	issue,	but	we	can	talk	about	it

It's	difficult	to	talk

We	avoid	this	topic;	it's	too	sensitive
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11.	Do	(did)	you	see	a	professional	sexologist?
yes,	I	did	in	the	past

Yes,	I	do	currently

I	would	like	to	see	one	in	the	near	future

no,	never

12.	Where	would	you	tend	to	go	to	seek	help?

13.	Which	area	would	you	like	to	see	improved	the	most	in	your	marriage	(it's	a	priority	list,	just
move	the	answer	up	or	down)

better	communication

frequency	of	sex	life

quality	of	sex	life

connection	/	intimacy

prayer	life	as	a	couple

spending	more	time	together

other...	please	describe

14.	Do	you	feel	like	the	quality	of	your	sex	life	is	improving?
Yes	absolutely

Yes,	a	little	bit

No,	it's	stagnating

It's	regressing

It's	really	getting	worse	and	worse

Other	feeling,	please	comment:

15.	For	singles	only:	do	you	consider	building	a	romantic	relationship	with:
Only	disciples	in	our	fellowship	of	churches

disciples	+	christians	&	believers	in	Jesus	in	other	churches

No	one,	I	want	to	stay	single

Anyone...	please	comment:
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16.	On	a	scale	1	to	10,	how	much	do	you	struggle	with	"flirting"	or	having	a	relationship	with
(another)	a	man/woman	(1	=	never;	10	=	it's	my	biggest	struggle	in	life)

/ 10

17.	Do	you	believe	in	being	"pure"	(not	having	sex)	before	marriage?
yes

no

It	depends...	please	comment:

18.	On	a	scale	1	to	10,	how	much	do	you	struggle	with	lust	(1	=	never;	10	=	it's	my	biggest	struggle
in	life)

/ 10

19.	How	often	do	you	honestly	look	at	erotic	or	pornographic	websites?
never	(or	almost	never)

a	few	times	during	the	year

almost	once	per	month

a	few	times	per	month

once	a	week

several	times	per	week

almost	every	day

every	day	and	more

20.	Do	you	feel	like	at	this	time	you	are	improving	in	your	purity	or	regressing?
Improving

Stagnating

Regressing

other	feeling...	please	comment

21.	What	do	you	think	would	help	you	progress	in	your	purity?

22.	Do	you	believe	that	masturbation	is	a	sin?
Yes,	in	all	circumstances

Only	if	it's	connected	with	lust	(porn)

no,	it's	not	(even	connected	with	porn)

It	depends...	please	comment:
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23.	Do	you	believe	that	homosexuality	is	a	sin?
Yes	always

No	it's	not

It	depends...	please	comment

24.	Do	you	find	it	hard	to	talk	about	your	sexuality	with	your	friends	in	the	church?
Not	hard	at	all

Sometimes	hard

Very	hard

It's	impossible	for	me	to	talk	about	this	topic

25.	Do	you	feel	more	guilty	and	ashamed	in	the	area	of	sexual	sins	than	about	other	sins?
more	guilty

same

less	guilty

not	guilty

other	feeling...	please	describe:

26.	What	do	you	expect	from	your	church	regarding	the	topic	of	sexuality?

27.	On	a	scale	1	to	10,	how	do	you	evaluate	your	relationship	with	God	(1	=	really	bad;	10	=	the	best
time	ever	in	my	walk	with	God)

/ 10

28.	Any	other	comment	regarding	this	topic	/	survey?


